


RETIFICAÇÃO Nº 01 – Edital 04/2024 – GO e UTI

Campos dos Goytacazes, 08 de agosto de 2024

A Comissão de Seleção do Processo Seletivo para Estágio Extracurricular em Medicina, sob o edital 04/2024 informa aos candidatos que, no item 4.1.2, que se refere a data de realização da prova de primeira fase, onde se lê “A prova teórica será realizada no dia 13/09/2024, TERÇA FEIRA”, deve-se lê e assim fica homologada retificação que: A prova teórica será realizada no dia 13/09/2024, SEXTA FEIRA.

Desta forma se dá a homologação



Dr. Júlio César dos Santos Boechat, D.Sc
Diretor Acadêmico do Centro de Estudos da AFAMCI/HPC
Coordenador Geral da Comissão de Seleção